



VĚSTONICKÝ ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,

přejeme všem, aby nový rok 2022 byl rokem dobrým, bez katastrof a neštěstí a pro každého z vás, aby byl rokem prožitým ve zdraví a spokojenosti.

Nový praktický lékař pro obec Dolní Věstonice

Ke dni 31. 12. 2021 ukončil svoji činnost praktického lékaře MUDr. Martin Pavelka. **OD ČTVRTEK 13. 1. 2022, OD 14 HODIN, ZAČÍNÁ ORDINOVAT MUDR. MIROSLAV STUDÝNKA, V TÝDENNÍCH INTERVALECH.** Je připraven převzít všechny pacienty MUDr. Pavelky, samozřejmě i pacienty jiných praktických lékařů.

Máme pro občany nachystanou novou službu, a to dovoz léků, které předepíše MUDr. Studýnka v rámci své čtvrteční ordinace. Služba bude fungovat tak, že MUDr. Studýnka předepíše léky ve čtvrtek a v pátek obecním úřadem pověřená osoba tyto léky vyzvedne v hustopečské lékárně a doveze danému občanovi. Občan hradí pouze doplatek za lék. **Služba je poskytovaná obecním úřadem zdarma.**

Odvoz komunálního odpadu

I přes znatelné zvýšení cen za odvoz komunálního odpadu, poplatky za popelnice zůstávají ve stejné výši jako v minulých letech. V dalším roce bude nutné znovu vyhlášku o ukládání odpadů upravit, a to tak, že položka platby poplatku za odpad bude vycházet ze skutečného množství vyvezeného odpadu. STKO pořídilo vozidla s váhou, proto bude možné vycházet ze skutečných údajů. Vzhledem k tomu, že občané Dolních Věstonic perfektně třídí odpad, není nutné tuto potřebu zdůrazňovat.

Investiční akce

Nejdéle do dubna bude dokončena úprava návsi. Žulové kostky jsou položeny, je nutné dokončit výsadbu. Předpokládali jsme, že se takto stane do konce roku 2021, avšak značně nepříznivé počasí nedovolilo zrealizovat výsadbu keřů a travin, jak bylo v plánu.

Na návsi bude omezený počet parkovacích míst, a to pouze pro potřebu zákazníků COOP. Předpokládáme, že letos provedeme výstavbu nových parkovacích míst u obchodu COOP, a to v místě současného chodníku, tak, aby parkovací místa byla kolmo k budově. Tím vytvoříme cca 5 parkovacích míst a společně s místy na návsi bude dostatek prostoru pro parkování pro zákazníky. Od jara osadíme vjezdy do obce informačními tabulemi, které budou vyzývat řidiče k parkování pouze na vyhrazených místech. Tyto parkovací místa jsou na vjezdu do obce ze směru od Strachotína.

V minulém roce se podařilo dokončit zvelebení prostorů u bytových domů – ulice U Hřiště. Byly vybudovány příjezdové cesty a parkoviště. Z tohoto místa děkuji tamním občanům za trpělivost ☺

Na konci roku 2021 jsme podali žádost o dotaci na výstavbu sportovního hřiště u základní školy. Žádáme o cca 3,7 mil Kč. Celková, rozpočtová cena, za dílo je cca 4,5 mil Kč. Výsledná cena bude odvislá od nabídky vzešlé z veřejné zakázky.

Další žádosti o dotace byly podány také na Ministerstvo pro místní rozvoj, a to v celkové výši 3 mil Kč na vybudování inženýrských sítí a komunikace v nové ulici s pracovním názvem Polní. Tam musíme z důvodu nové výstavby zhotovit vodovod, splaškovou kanalizaci a místní komunikaci. Finanční prostředky budou použity z výnosů z prodeje pozemků v dané lokalitě.

O velmi **špatném stavu komunikace V Zahradách víme** a v letošním roce bychom ji rádi kompletně zrekonstruovali, tak, aby nevyžadovala neustálé další opravy a byla skutečně místem pro průjezd automobilů nikoli jízdou v obtížném terénu. Limitujícím jsou finanční prostředky. Máme nachystané určité alternativy, jakými to řešit. Toto bude předmětem jednání zastupitelstva, tedy věřím, že nalezneme „názorovou shodu“. O výsledku vás budeme informovat.

Kulturní a společenské akce

V letošním roce předpokládáme, že budeme realizovat všechny akce jako před rokem 2020.

Tedy podnikneme společný výlet za přírodními krásami v dubnu. Stejně jako velmi oblíbený lázeňský den v červnu. Oslavíme den matek. V září určitě musíme navštívit divadelní představení. Společenské akce zůstávají neměnné – tedy Babské hody, Věstonické slavnosti o letních prázdninách a Tradiční krojované hody v září. Rozpis akcí budeme distribuovat v následujícím měsíci.

Varování občanům

Policie České republiky nás požádala o předání následujícího textu:

"Dobrý den, varování Policie České republiky. Věnujte, prosím, pozornost tomuto oznámení. Pokud se Vás bude někdo snažit přesvědčit, že je Váš příbuzný nebo že Vašeho příbuzného zastupuje jako doktor či notář a bude od Vás chtít poslat peníze na účet nebo si je bude chtít u Vás sám vyzvednout, vždy si tuto informaci ověřte a v případě podezření kontaktujte, prosím, Policii České republiky, a to na telefonním čísle 158. Děkujeme. Policie České republiky."

Dále upozorňujeme, že v naší obci je vyhláškou zakázaný podomní prodej. Pokud by se stalo, že vás bude někdo obtěžovat za účelem prodeje čehokoli a i po Vašem oznámení, že je „prodej vyhláškou zakázaný“ neprodleně volejte PČR na tel číslo 158.

Přeji krásný zimní čas

Jaroslava Rajchlová
starostka obce